
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠المناهج＠الكويتية

الملف＠إجابة＠ورقة＠عمل＠ＨＲＩ＠لدرس＠المستقيمات＠المتوازية＠والمستقيمات＠المتعامدة＠من＠الوحدة＠السابعة＠Ｉالمعادلات＠الخطية＠والمتباينات
Ｈالخطية

موقع＠المناهج＠⇦＠المناهج＠الكويتية＠⇦＠الصف＠التاسع＠⇦＠رياضيات＠⇦＠الفصل＠الأول

روابط＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠بحسب＠الصف＠التاسع

روابط＠مواد＠الصف＠التاسع＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠التاسع＠والمادة＠رياضيات＠في＠الفصل＠الأول

حل＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｑ

｟ＲＰＱＸ＠كتاب＠الطالب＠لعام Ｒ

مراجعة＠عامة＠مهمة＠في＠مادة＠الرياضيات Ｓ

نماذج＠اختبارات＠قصيرة＠ＲＰＱＶفي＠مادة＠الرياضيات Ｔ

حلول＠واجابات＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｕ
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 أمد يار /أ اموجه: إعتاد                     احمود هدى/أ : القسم رئيسه رافإ             صفاءحمد/أ-حسن داليا/أامعلمتان: عدادإ

 التاسع للصف عمل ورقة

 الثاي الدراي الفصل  

 

 

 
         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

    

    

 امتعامدة وامستقيات امتوازية امستقيات  :(2-7) بند

  ااول السؤال
 

  إذا كان     ن     يمر بالنقطتن   أ ) ٣ ، -2 (   ،   ب )  ١ ، ٤ ( ،   
 وكانت معادلة   ك   :   ص + ٣س = ٥   ، فأثبت أن      ن    //     ك  

 : الثاي السؤال
 إذا كانت معادلة   ك  :  ص = 2س - ١

  ....ίومعادلة   ن    :  2ص + س = 7   ، فهل امستقيان متعامدان ؟ وضح ذلك
 ...

 : الثالث السؤال
 صحيحة: غر العبارة كانت اذا          وظلل صحيحة العبارة كانت اذا           ظلل التاليه البنود ي

 .دانممتعا مستقيان  ٣ = س  ةتمعادل الذي وامستقيم  ٥ = ص  ةتمعادل الذي امستقيم 

          امستقيان   ص = ٤س - ٣   ،   ٤ ص= ٤س + ١  متوازيان . 
 

Ώ 

Ώ 

  ΃ 

  ΃ 

   ΃ 
 Ώ 

  ˺ 

  ˻ 

 

  ن   ميل    = 

 :احل
   ( ٤ ، ١  ) ب   ،   ( 2- ، ٣ ) أ   بالنقطتن يمر   ن 

   = 6    

  ٥ = س٣ + ص   :   ك   معادلة      

   ص  –  ص (2-) – ٤  
   س  –  س

2   ١  

2  ٣  –  ١   ١       

    = -2    

    = -٣    

    ك    //    ن    ك   ميل =   ن   ميل 
  ٣-  =   ك   ميل 

  ١ - س2 = ص  :  ك   معادلة 
 :احل

  ن   ميل    =  -س

  2  =    ك   ميل 
  7 = س + ص2  :    ن   معادلة 

     7  +  س - = ص2

     +                 = ص
7 

2 2 

١- 

2 

   2 ١-   =                ×  2 =  ن   ميل ×  ك   ميل 

١- 
    ن             ك   

  ٥ + س٣ - = ص   :   ك   معادلة      


